

---

《关于危险货物运输的建议书》  
试验和标准手册  
(第四修订版)

更正

注：对这一版的更正，以及任何新的对《关于危险货物运输的建议书》的修订，都将在联合国欧洲经济委员会网站的以下网址上公布：  
<http://www.unece.org/trans/danger/danger.htm>

1. 12.6.1.4, 第二段

“670 千帕” 改为 “690 千帕”。

2. 28.4.2.4.5

公式改为：

$$Q_T = \frac{(M_2 \times Cp_2 + H) \times \frac{D}{3600} - K}{M_2}$$

3. 31.3.5, 图 31.2, 左手最后一个框

中文无需改动。

4. 32.2.2(第一句)、32.2.3(第三句)、表 32.1(最后一行)和 32.3.1.6(a)

“60.5°C” 改为 “60°C”。

5. 32.3.1.6(b)

改为：

(b) 无毒、无腐蚀性或环境危害；

6. 32.3.1.6(c)  
中文不变。
  7. 34.4.1.4.2, 第二段, II 类包装  
中文不变。
  8. 34.4.1.4.2, 第二段, II 类包装  
中文无需修改。
  9. 34.4.1.4.2, 第三段, III 类包装  
中文不变。
  10. 34.4.1.4.2, 第三段, III 类包装  
中文无需修改。
  11. 38.3.4, 第一和第二句  
“必须”改为“应”。
  12. 38.3.4, 第三句  
中文无改动。
  13. 附录 2, 第 379 页, 结果举例, 等式一  
“ $10 + 0.5$ ”改为“ $10 + 5$ ”。
  14. 附录 2, 第 379 页, 结果举例, 等式二  
“ $1.62 \times d$ ”改为“ $1.62 \times 5$ ”。
  15. 附录 3, 第 384 页, 图 A3.1  
中文无需改动。
  16. 附录 5, 第 390 页, 公式(4)  
“ $M_1$ ”改为“ $M_t$ ”。
-